

# Obecní zpravodaj

## Čtveřín – Doubí

Číslo 2/2014



Tel.: starosta obce: 482 757 094

účetní: 485 146 118

mail: [ctverin@raz-dva.cz](mailto:ctverin@raz-dva.cz)

Internetové stránky obce: [www.ctverin.e-obec.cz](http://www.ctverin.e-obec.cz)

## Schůze obecního zastupitelstva

Dne 11.6.2014 se konala schůze obecního zastupitelstva. Nejdůležitější projednávaná témata:

### · **Záměr prodeje obecní cesty**

Hlavním projednávaným bodem na schůzi obecního zastupitelstva byla žádost Lesů České republiky o odprodej obecní komunikace p.p.č.759 – tj. cesta, která vede od hlavní silnice u Kuntošových směrem k hájence. Pozvaný zástupce firmy Lesy ČR p. Rákosník vysvětlil důvody, které vedou Lesy ČR k zájmu o odkoupení cesty. Firma Lesy ČR bude v letošním nebo příštím roce opravovat cestu vedoucí od Radimovic lesem směrem k hájence. Firma používá již nyní i úsek komunikace vedoucí od Kuntošových směrem k hájence pro těžkou techniku, která neprojde od Radimovic – tato komunikace patří naší obci. Zástupce firmy uvedl, že si je firma vědoma svého podílu na poničení této obecní komunikace. Rádi by investovali do opravy uvedené komunikace v roce 2015 nebo 2016. Tuto investici však budou moci provést pouze za podmínky, že cesta bude jejich majetkem.

Pokud dojde k prodeji cesty, zastupitelstvo požaduje, aby součástí smlouvy bylo věcné břemeno, které bude umožňovat užívání cesty. Zastupitelstvo požaduje, aby byla zachována dopravní obslužnost a vstup do lesa pro všechny uživatele tak, jak tomu bylo doposud a aby nebyl omezován průjezd vozidel až k rozcestí pod hájenkou.

Ze šesti přítomných zastupitelů byli čtyři pro schválení záměru, dva proti.

### · **Závěrečný účet obce**

Obecní zastupitelstvo schválilo závěrečný účet obce.

### · **Počet zastupitelů**

Obecní zastupitelstvo schválilo počet zastupitelů pro příští volební období. Stejně jako nyní bude i příští zastupitelstvo obce mít celkem sedm členů.

## Změna odvozu komunálního odpadu

Během letních měsíců budou všechny popelnice vyváženy jednou za čtrnáct dní – vždy ve středu. Termíny odvozu odpadu: **2.7., 16.7., 30.7., 13.8., 27.8., 10.9., 24.9., 8.10., 22.10.**

## Vyhláška o omezení hluku

Od 1.6. do 30.9. platí vyhláška o omezení hluku o nedělích a státních svátcích. Vyhláška se vztahuje na používání motorových sekaček, cirkulárek, křovinořezů, el. hoblíků aj. Výjimkou jsou práce k zajištění neodkladné zemědělské činnosti a práce k zajištění ochrany majetku před nepříznivými povětrnostními vlivy.

## Sběr železného šrotu

V sobotu **28.6.2014** se uskuteční sběr železného šrotu. Železný odpad prosím připravte před svá obydlí do blízkosti cesty tak, aby nevadil provozu. Členové SDH Čtveřín tento odpad odvezou v průběhu sobotního dopoledne.

## Nahlédnutí do matriky

Od začátku roku 2014 do konce května se v naší obci narodily 3 děti, zemřelo 5 občanů.

## Poděkování

Rádi bychom poděkovali všem, kdo se podíleli na organizaci Dětského dne. Akce měla veliký úspěch a nebyvalou účast – ke hrám a soutěžím se přihlásilo celkem 65 dětí ze Čtveřína, Doubí a okolních obcí. Zpestřením letošního Dětského dne byla ukázka policejního vozidla (umožnili policisté z Hodkovic nad Mohelkou) a déle ukázka výcviku psů pod vedením paní Poršové z Jenišovic.

Dále děkujeme všem, kdo pomáhali při čištění koupaliště v Doubí a jeho přípravě na letní sezónu.



## Společenské a kulturní akce

### · Rozloučení s prázdninami

Poslední víkend v srpnu se bude na zahradě za Obecním úřadem konat **ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI** – pro děti bude připraveno opékání buřtů, pro velké návštěvníky bude zajištěno občerstvení z udírny i dostatek nápojů. Přesné datum a další podrobnosti budou včas oznámeny prostřednictvím obecního rozhlasu a vývěsek.

### · Posvícení

První víkend v září (5. – 7. 9. 2014) se bude v Kulturáčku konat tradiční posvícení. Vařit bude stejně jako v loňském roce Pavel Bláha.

## Upozornění

- Obecní úřad upozorňuje občany, že dnem 31. 8. 2013 končí termín pro úhradu druhé splátky poplatku za likvidaci komunálního odpadu. Poplatek je možné uhradit hotově v pokladně Obecního úřadu ve Čtveříně v úřední dny: v pondělí 08:00 – 12:00 13:00 – 18:00. V případě bezhotovostní platby sdělíme variabilní symbol na telefonním čísle 485 146 118. Tento variabilní symbol je u poplatníka stabilní a lze jej použít i při platbách v dalších letech. Bezhotovostní platbu lze poukázat na účet Obce Čtveřín 126 346 7379 / 0800. Pro správné zařazení platby je uvedení variabilního symbolu nutné!
- Žádáme všechny občany, aby posekali přerostlou travu na svých pozemcích.
- Chtěli bychom touto cestou požádat občany, kteří **nemají** trvalé bydliště v oblasti návsi a v „uličce“ Čtveříně, aby nevyužívali tuto cestu při průjezdu obcí. Průjezdem se neušetří čas ani benzín. V minulosti byl průjezd často využíván kvůli značně poškozenému povrchu ostatních komunikací, po loňské podzimní opravě komunikací však tento důvod pominul. V této málo přehledné lokalitě pohybují starší spoluobčané a děti. Prosíme tedy o ohleduplnost a respektování dopravního značení.

### Obecní zpravodaj Čtveřín – Doubí

vydává: Obecní úřad Čtveřín, Čtveřín 95, 463 45 Pěnčín u Liberce, IČ 00672092, vychází 4x ročně, vydávání povoleno Ministerstvem kultury ČR pod ev. č. MK ČR E 19913